

НАЙЩИРІШІ ПРИВІТАННЯ З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ!

Восінній вересневий день сердечно вітаємо Стефанію Михайлівну Онисько, яскраву особистість, цілеспрямовану і наполегливу, розумну і вольову, ерудовану й авторитетну, прекрасної душі людину, з ювілейним Днем народження!

День народження – це момент істини, коли плин часу стає повільнішим, даючи змогу не тільки оцінити пройдене, а й зазирнути в майбутнє.

Стефанія Михайлівна має свій особливий шарм, свій імідж і авторитет, багатогранна й обдарована людина, яка вміє дисциплінувати мислення та поглибити запит до кожної галузі економіки, в якій вона себе реалізує. За плечима складний і цікавий, іноді тернистий, іноді легкий шлях від перших невпевнених кроків, перших труднощів і перших позитивних результатів до популярності і визнання на науково-педагогічній ниві. Доля вписала до книги її життя низку почесних посад: проректор з науково-педагогічної роботи, професор, завідувач кафедри фінансів та кредиту, відомий науковець у галузі аграрної економіки. Багатолітній досвід додав їй професійне визнання. Стефанія Михайлівна нагороджена відзнаками “Відмінник аграрної освіти та науки III ст.”, “Знак пошани”, а також їй присвоєно почесне звання “Заслужений працівник освіти України”. Будучи про-

фесором, Стефанія Михайлівна, зуміла виокремити в собі цінні риси, такі як далекоглядність, людяність, виваженість та мудрість, поєднані з поміркованістю. Її самовіддана праця, ентузіазм, знання, досвід, творчі стремління залишаються основою розвитку особистості, невпинно збагачують інтелектуальний потенціал. Завдяки таким вагомим рисам, під керівництвом професора Онисько сформована наукова школа, опубліковано понад 200 наукових і науково-методичних робіт, 12 монографій, три підручники із грифом Міністерства освіти і науки України, підготовлена велика кількість висококваліфікованих спеціалістів, захищено 11 кандидатських дисертацій, продовжується вишкіл аспірантів і здобувачів.

Тож щиро бажаємо Стефанії Михайлівні міцного здоров'я, втілення творчих задумів, життєвих сил, радісних подій і звершень, бадьорості духу й краси, невичерпної енергії, сімейного затишку та підтримки однодумців. Нехай зерна знань, добра, які Вона дарує молоді, проростають і віддячують щедрим урожаєм.

**Стелися, доле, через все життя
лише добром для доброї людини,
На довгий вік, на многії літа,
на шану від людей й тепло родини.**

З повагою

ректорат Львівського національного аграрного університету,

редакція наукового журналу ЛНАУ “Аграрна економіка”,

колектив кафедри фінансів і кредиту економічного факультету ЛНАУ

